

## 线上学习乐无忧 一起为新学期加油 登封市教体局组织各学校积极做好网络教学教研

随着中小学校延期开学,登封市中小学开启了网上教学模式,“空中课堂”把课程安排得丰富多彩。不少学校创新教学方式,制作电子奖状、把“抗击疫情”作为推进学科教育的生动教材等,一堂堂寓教于乐的线上课堂,引导学生在学的同时感悟担当。

针对网络教学中出现的新问题,登封市教体局要求各学校强化日常网络教育教学管理,合理调整安排春季学期教学计划,充分利用课堂教学和网络课程,开展教育教学活动。对前期网上教学工作进行梳理总结,进一步细化完善教学方案,调整优化教学策略,提高网络教学质量。各学校根据网上教学的特点,重构教学流程,准确掌握学生学情,精准直播、精准训练,打造高效网上教学模式,减轻学生课业负担,确保网上教学质量。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 高鹏敏

商埠街小学



商埠街小学直播召开了“网上教学经验交流会”,优秀教师代表介绍网课教学经验、学科教研、班级管理等方面的做法。利用各种平台的有机结合,使教学顺利进行,并把疫情当做教材,用好“生活”这本教材,把抗击疫情融入到学科教学,强化育人实效,落实立德树人的目标。

告成镇中心小学



告成镇中心小学全体教师举行了网上教学工作阶段性总结视频会议,经过近段时间的打磨,老师们的思路清晰,授课方式成熟,不再拘泥于线上教学的刻板性,在学生的互动中来加深知识点理解,让学生在轻松的环境中严谨地进行学习。

唐庄镇中心小学



唐庄镇中心小学召开教育教学质量分析会议,辖区内各小学校长、教学副校长、教导主任、语数英教研组长参加。各校教学副校长对上学期的教学质量进行了分析,重点分析了优势学科和劣势学科存在的问题,提出了夯实基础、狠抓常规、培优补差、因材施教的具体措施。语、数、英教研组长分别发言,从学生的行为习惯、能力培养入手找到他们的易混点和思维薄弱之处,制定具体的方法和措施。

大金店镇安庙小学



大金店镇安庙小学召开网上教学教研会。全体教师详细介绍了自己在前段教学中的成功经验和遇到的问题,其中,梁变霞老师的电子奖状和张亚丽老师的默写测试法受到了大家的一致赞赏。该校校长崔海洪说,这次会议及时解决了一部分教师在教学中遇到的问题,既要提高网课效率,又要做好学生的思想工作,兼顾学生的身体健康,争取在疫情期间,使学生在各方面都得到最大提高,为下一步开学打下良好的基础。

颍阳镇中心小学



在颍阳镇中心小学召开的网上教学推进会上,各校网上教学负责人汇报了网上教学工作的开展情况,通过表格数据统计、参与听课和教研、入户家访等,确保了学生参与率为100%。同时注重加强学生养成教育,把疫情变为教材,对学生进行生命教育。总结得失,改进教学方法并学习其他学校的先进做法,取长补短,让网上教学更加有效。

唐庄镇初级中学



唐庄镇初级中学全体教师积极开展“线上”教研活动,助力空中课堂。语文组教师主要采用微信群及语音通话进行教研,九年级侧重于专题训练,有侧重点地进行教研;数学组就网上教学中存在的问题制定解决措施。英语组提出三“精”,即早读任务的布置要“精”,上课环节要“精”,作业布置要“精”。